
Tagesordnung der 41. Sitzung des Gemeinderats vom 03.05.2018 
 

 

1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 05.04.2018 

  

2. Bauantrag zur Umnutzung der Hausmeisterwohnung im 2. Obergeschoss des 

Verwaltungsgebäudes auf dem Anwesen Burgbernheimer Straße 18 in ein 

Boardinghaus 

 Das Bauvorhaben soll im Genehmigungsverfahren behandelt werden. Gegen das Vor-

haben bestehen keine Einwendungen. Das gemeindliche Einvernehmen wird erteilt. 

  

3. Bauantrag zur Anbringung einer dauerhaften Werbetafel am Verwaltungs-

gebäude auf dem Anwesen Burgbernheimer Straße 18 

 Das Bauvorhaben liegt im Geltungsbereich des rechtskräftigen Bebauungsplans „Ge-

werbegebiet Nord“ in einer gewerblichen Baufläche und ist dort grundsätzlich zulässig. 

Der Gemeinderat nimmt von dem Vorhaben Kenntnis. 

  

4. Beantragung eines vereinfachten Verfahrens nach § 86 Abs. 1 Nr. 1 Flurbereini-

gungsgesetz zur Umsetzung von Kernwegen beim Amt für Ländliche Entwicklung 

 Der Gemeinderat entscheidet, ein vereinfachtes Verfahren nach § 86 Abs. 1 Nr. 1 des 

Flurbereinigungsgesetzes zur Umsetzung von Kernwegen zu beantragen und dabei die 

entstehenden Kosten für Landerwerb sowie die nicht durch Fördermittel abgedeckten, 

anteiligen Kosten für Planung und Umsetzung der gemeinschaftlichen und/oder öffent-

lichen Maßnahmen sowie der Ausgleichsmaßnahmen zu übernehmen. 

  

5. Antrag des Tierschutzvereins Bad Windsheim und Umgebung e.V. auf Pauschal-

abgeltung der Aufbewahrung und Versorgung von Fundtieren 

 Der Gemeinderat stimmt einer Vertragsanpassung mit einer Pauschalabgeltung auf 

0,50 € pro Einwohner zu. 

  

6. Antrag der Pflüger Baustoffe GmbH auf Sanierung des zwischen den Betriebs-

stätten gelegenen gemeindlichen Weges Fl.Nr. 186, Gemarkung Ottenhofen 

 Der Markt wird für die Wiederherstellung des Weges keine Kosten übernehmen. 

  

7. Antrag von Herrn Manfred Pulst auf Errichtung einer Lärmschutzwand auf dem 

Wegegrundstück zwischen seinem Anwesen Ottenhofen 70 und der "Schmiddn" 

 Der Markt wird keine Maßnahmen zur Errichtung von Lärmschutzeinrichtungen er-

greifen.  

  

8. Bauantrag von Frau Tanja Gundel-Exner; Neubau einer landwirtschaftlichen 

Lagerhalle im Außenbereich auf dem Grundstück Fl.Nr. 126, Gemarkung 

Ottenhofen 

 Der TOP wurde abgesetzt. 

  

9. Bericht und Informationen des Bürgermeisters 

 1. Im Baugebiet Weilerfeld sind weitere archäologische Funde aufgetaucht.  

 2. Die Baustelle in der Burgbernheimer Straße wird planmäßig abgewickelt. Die Zu-

sammenarbeit auch mit den Grundstückseigentümern klappt einvernehmlich. 

 3. GRM Grosch regt an, einen öffentlichen Mülleimer an der Bushaltestelle der Grund-

schule bzw. am Bushäuschen zu installieren. 

 

 

 

 


